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Prijava

Na početnoj stranici web portala CompanyWall business označite u gornjem desnom uglu zemlju za koju 
želite da pregledate finansijske podatke. 

Kada označite željenu zemlju, kliknite na ikonicu čovečuljka i nastavite s procesom prijave. 

Otvoriće se prozori s opcijama PRIJAVA i REGISTRACIJA (2). Selektujte opciju PRIJAVA i unesite Vaše
ime i lozinku (3).

Nakon uspešne prijave automatski će se otvoriti naslovna stranica. Sa ove stranice možete početi pretragu 
podataka za sve srpske firme koje Vas interesuju. 
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Naslovna strana

1

4

Na naslovnoj strani dostupne su Vam sledeće opcije: 

1) LISTA ZA PRAĆENJE 
Dodajte sve firme za koje ste zainteresovani na Listu za praćenje. Jednom kada ih postavite na listu, ne morate 
brinuti o promenama u okviru njihovog poslovanja. Svakodnevno ažuriramo poslovne informacije i o svakoj 
promeni u okviru poslovanja firme koju pratite Vas obaveštavamo putem email-a. 

2) KO ME TRAŽIO 
Funkcija KO ME TRAŽIO omogućava Vam da pregledate sve firme koje su se interesovale za vašu. Uz ovu 
opciju možete ostvariti nove poslovne kontakte  ili osmisliti bolju poslovnu strategiju. 

3) AUKCIJE - spisak pokretne i nepokretne imovine na teritoriji Republike Srbije.

4) STEČAJEVI - Spisak firmi koje su u stečaju ili za koje je pokrenut stečajni postupak.

5) POSLEDNJA PRETRAGA - Ovde se nalazi spisak firmi koje ste poslednje pretraživali.

6) NAJTRAŽENIJE FIRME - Kompanije koje posluju najuspešnije u okviru delatnosti kojom se bavi vaša firma.
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Napredna pretraga

NAPOMENA: 
Pretraga se vrši samo na osnovu filtera koje ste prethodno uneli. Ukoliko želite da ponovite pretragu sa 
drugim filterima idite na filter AKTIVNOST SUBJEKTA (4). 

IZVOZ PODATAKA: 

Sa desne strane rezultata pretrage, možete izabrati opciju OTVORI SVE (5) koja vam omogućava da vidite 
detalje o firmi. Imate i opciju ZATVORI SVE (6) koja vam omogućava da zatvorite detaljniji pregled podataka 
o firmi. 

Takođe, imate i opciju  IZVOZ (7), (8) u rezultatima pretrage za svaku individualnu kompaniju. 
Obeležite sve željene kompanije za koje želite izvoz podataka i kliknite na polje IZVOZ U EXCEL-u (9).  
Nakon nekoliko sekundi započeće proces izvoza podataka za željene kompanije. Izvoz uključuje ime  
kompanije, adresu na kojoj se nalazi, detalje o kontaktima i aktivnosti. U paketu ULTIMATE - Neograničen 
pristup svim informacijama moguć je izvoz osnovnih finansijskih podataka. 

Na vrhu stranice nalazi se POLJE ZA OSNOVNU PRETRAGU (1) u koje možete uneti ime firme, pib ili  
matični broj zatim kliknuti na ikonicu lupe. Kliknite na strelicu (2) sa desne strane da biste otvorili  
NAPREDNU PRETRAGU. Uz naprednu pregragu možete samostalno odrediti filtere i ograničiti pretragu na 
ono što vas interesuje.

Zatim kliknite na ikonicu PRETRAGA (3) i dobićete željene rezultate pretrage. 
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Sažetak

1

U OSNOVNIM PODACIMA (5) nalazi se 
pun naziv firme, PIB, matični broj, da-
tum osnivanja, klasifikacija delatnosti i 
poslovna jedinica. 
Ovde se nalazi i FINANSIJSKI SAŽETAK 
(6) u kome se možete obavestiti o 
poslovnim prihodima i rashodima, 
neto dobitku i gubitku, kapitalu,  
obrtnoj imovini, kratkoročnim i 
dugoročnim obavezama, potraživanju 
po osnovu prodaje, možete saznati racio 
tekuće likvidnosti i broj zaposlenih.  
Ispod se nalazi i GRAFIKON POSLOVNIH  
PRIHODA (7) koji sadrži sliku prihoda za 
poslednje tri godine. 
 
U  polju RAČUNI I BLOKADE (8) možete se obavestiti o datumima otvaranja i zatvaranja računa, bankama 
i statusu bankovnog računa. U polju NEKRETNINE U VLASNIŠTVU (9) možete se obavestiti  
o katastarskoj opštini, broju parcele i nekretninama ukoliko ih firma poseduje.

Klikom na ime firme ulazite na detaljniji pregled podataka o istoj. Sa leve strane se nalazi padajući meni u 
kome se možete obavestiti o detaljnijim finansijskim i poslovnim informacijama o pretraživanoj firmi. 
SAŽETAK (1) sadrži sve najosnovnije i ažurirane informacije o firmi. Ovde se možete obavestiti o  
BONITETNOJ OCENI (2) preduzeća koja je ujedno i ogledalo rada firme, o SAŽETKU POSLOVANJA (3) koji 
sadrži informacije o računima, arhivi sudskih objava, zalozima, menicama, lizingu, uvozu i izvozu. KONTAKTI 
(4) sadrže aktuelne telefonske brojeve, email adresu, podatke o zastpuniku firme, vlasniku i prokuristi.
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Osnovni podaci 

Klikom na opciju OSNOVNI PODACI (1) možete se informisati o detaljnim i ažuriranim podacima o kompaniji. 
Polje (1) sadrži pun naziv firme, matični broj, PIB, datum osnivanja, klasifikaciju delatnosti kao i poslovnu 
jedinicu. U polju KONTAKTI (2) nalaze se ažurirani telefoni i email adresa. 

Tu je i polje SUDSKI REGISTAR (3) u kome se nalaze podaci o osnovnom kapitalu, pravnom obliku, poreskom 
statusu, opštini, delatnosti i finansijskom izveštaju o firmi. 
U polju POSLOVNE JEDINICE (4) nalaze se sve adrese na kojima  firma trenutno posluje.
U polju PRETHODNE ADRESE FIRME (5) nalaze se sve adrese na kojima je firma poslovala u prošlosti.
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Klikom na opciju OSOBE I VLASNIŠTVO (1) otvorićete stranicu sa detaljnim informacijama o vlasničkoj  
strukturi i spisku odgovornih lica u pretraživanoj kompaniji. Ovde možete pregledati sve odgovorne osobe 
(2), promene u vlasničkoj strukturi (3), grafikon vlasničke strukture (4). Grafikon vlasničke strukture možete 
uvećati ili smanjiti u zavisnosti od informacije koja vam je potrebna. Želejnu informaciju sa grafikona ili ceo 
grafikon možete sačuvati kao sliku klikom na ikonicu štampača (5). 
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Osobe i vlasništvo 
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Finansijski podaci 

Klikom na opciju FINANSIJSKI PODACI (1) dobijate uvid u sve najznačajnije poslovne podatke o kompaniji.  
Na vrhu stranice nalazi se više kategorija finansijskih podataka (2) koji vam pružaju detaljan finansijski uvid  
u poslovanje pretraživane kompanije. 
Ispod se nalaze tri polja BILANS STANJA (3), BILANS USPEHA (4) i POKAZATELJI (5). 
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SASTAVITE SOPSTVENI POKAZATELJ

U kategoriji POKAZATELJI nalazi se polje SASTAVITE SOPSTVENI POKAZATELJ (6). Nakon što odaberete  
AOP poziciju kliknite na ikonicu strelice (7) koje će finansijske pokazatelje koje ste izabrali prebaciti u desno 
polje gde se vrši izračun. 
Ispod desnog polja imate osnovne operacije za izračun  koje možete da koristite za izračunavanje svog 
pokazatelja.  Iznad desnog polja na raspolaganju vam je polje ODABERI POKAZATELJA (8) ukoliko želite da 
izvršite izmene. 
Odabrane pokazatelje sačuvajte klikom na polje SPREMI POKAZATELJA (9). 
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Bonitetna ocena 

U kategoriji BONITETNA OCENA (1) nalaze se sve informacije o bonitetnoj oceni (2), kao i bonitetni 
izveštaj firme. Ovde možete hronološki pregledati sve bonitetne ocene koje je firma ostvarila u poslednje 
tri godine,  klikom na godinu koja vas interesuje. Sa desne strane imate opciju izvoza bonitetnog izveštaja 
IZVEŠTAJ O SOLVENTNOSTI (3). Možete ga preuzeti u PDF format na srpskom ili engleskom jeziku. Dokument 
možete poslati putem email-a ili ga sačuvati na kompjuteru. 
Ovde možete pregledati sve kriterijume na osnovu kojih se vrši izračun bonitetne ocene (4), kao i grafički 
prikaz poslovnih prihoda (5). Na dnu stranice nalaze se kompanije koje se bave sličnim delatnostima, kao  
i njihove bonitetne ocene (6). 
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Računi i blokade 

U kategoriji  RAČUNI I BLOKADE (1) nalaze se sve informacije o aktivnim i brisanim računima, kao i o  
eventualnim blokadama.

Polje SAŽETAK (2) sadrži informacije o trenutnom stanju računa, ukupnom broju aktivnih računa, ukupnom 
broju brisanih računa, broju dana provedenih u blokadi za poslednje tri godine ako ih ima.

U polju RAČUNI (3) nalaze se sve informacije o računima, spisak aktivnih i zatvorenih računa. Ukoliko  
kompanija ima blokirane račune oni su označeni crvenom bojom. Takođe možete proveriti istoriju  
blokada (4), klikom na ovo polje videćete broj blokada u prošlosti kao i vreme koje je firma provela u blokadi. 
Ovde se nalazi i GRAFIČKI PRIKAZ (5) otvaranja, zatvaranja računa, eventualnih blokada i deblokada.
U polju UPLATE IZ INOSTRANSTVA (6) nalaze se podaci o svim inostranim transakcijama.
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Menice i zalozi 

Klikom na kategoriju MENICE I ZALOZI (1) možete se informisati o svim menicama i zalozima za pretraživanu 
kompaniju.
 
U polju SAŽETAK (2) nalaze se podaci o ukupnom broju menica, datumu zadnje menice, ukupnom broju 
zaloga, kao i datumu zadnjeg zaloga.

U polju MENICE (3) nalaze se detaljnije aktuelne informacije o menicama kao što su serijski broj, vrsta, osnov 
izdavanja, naziv banke, izdavalac menice, datum registracije i status.

U polju VREMENSKA CRTA MENICA I ZALOGA (4) nalazi se grafički prikaz menica i zaloga. 
U polju ZALOZI (5) nalaze se detaljniji podaci o zalozima, ukoliko ih kompanija ima.
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U polju DUGOVI (1) nalaze se svi podaci o eventualnim dugovanjima kompanije. 
Ovde se možete obavestiti o OBAVEZAMA I DUGOVANJIMA (2) odnosno ukupnom broju lizinga, datumu  
zadnjeg lizinga, datumu otplate zadnjeg lizinga.

Polje GRAFIČKI PRIKAZ (3) prikazuje grafikon dugovanja.

Polje LIZING (4) sadrži sve detaljnije informacije o davaocu lizinga, broju ugovora, datumu
zaključenja ugovora, danu isporuke predmeta i danu isplate poslednje rate.

3

4

1

2

Dugovi
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Arhiva sudskih objava

Klikom na kategoriju ARHIVA SUDSKIH OBJAVA (1) možete steći uvid u istoriju svih sudskih objava ukoliko ih 
firma ima.
U polju SAŽETAK (2) nalaze se podaci o broju sporova i iznosu tuženih ili tužilaca.
U polju GRAFIČKI PRIKAZ ARHIVE SUDSKIH OBJAVA (3) nalaze se sve informacije prikazane grafički o tuženima, 
tužiocu, trećoj strani i drugim licima.
U polju ARHIVA SUDSKIH OBJAVA (4) nalaze se detaljnije informacije o broju predmeta, sudu, nazivu učensika, 
matičnom broju i svim drugim značajnim informacijama vezanim za istoriju sudskih objava.
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U kategoriji DOKUMENTI I OBJAVE (1) nalaze se svi značajni poslovni dokumenti o pretraživanoj firmi.

U polju SAŽETAK (2) nalaze se informacije o ukupnom broju sudskih objava, datumu zadnje sudske objave  
i predmetu zadnje sudske objave.

U polju POSLOVNI PODACI (3) nalaze se obaveštenja o likvidaciji, dokumenti o stečaju, objavljeni dokumenti 
i odluke registratora.
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Dokumenti i objave
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Konkurentne kompanije 

Klikom na kategoriju KONKURENTNE KOMPANIJE (1) stičete uvid u sve kompanije u Srbiji koje se bave istom 
delatnošću kao pretraživana kompanija.
U polju DELATNOST (2) nalaze se informacije o broju  kompanija koje se bave istom delatnošću u zemlji i  
regionu , kao i broj blokiranih kompanija koje se bave istom delatnošću na teritoriji Republike Srbije. 
U polju NAJUSPEŠNIJE FIRME U OKVIRU OVE DELATNOSTI (3) nalazi se spisak najboljih kompanija u okviru 
iste delatnosti u Srbiji. Ispod se nalazi GRAFIČKI PRIKAZ NAJUSPEŠNIJIH FIRMI (4).
U polju FIRME KOJE POSLUJU NAJLOŠIJE U OKVIRU OVE DELATNOSTI (5) nalazi se spisak kompanija koje su 
ostvarile najlošije rezultate u okviru ove delatnosti. Ispod se nalazi GRAFIČKI PRIKAZ NAJLOŠIJIH FIRMI (6).
U polju FIRME KOJE SE BAVE ISTOM DELATNOŠĆU (7) nalazi se spisak kompanija koje posluju na teritoriji 
Srbije, a bave se istom delatnošću kao i pretraživana firma.
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Nekretnine i imovina 

1

U kategoriji NEKRETNINE I IMOVINA (1) nalaze se svi podaci o nekretninama jedne kompanije, zajedno  
s podacima iz bilansa, imovine za zadnju godinu za koju je kompanija predala finansijski izveštaj. 

Na dnu stranice (2) na raspolaganju su vam informacije o nekretninama u posedu traženog poslovnog  
subjekta – na spisku je prvih nekoliko nekretnina, a jednim klikom na polje VIŠE (3) otvorićete stranicu  
s kompletnim nekretninama u vlasništvu kompanije koja vas interesuje. 

Katastar nepokretnosti predstavlja jedinstvenu funkciju portala CompanyWall business koja vam omogućava 
jednostavan pregled nekretnina u vlasništvu pojedinačne kompanije u svim katastrima na svim opštinama 
Republike Srbije.
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Izvoz

Klikom na polje IZVOZ (1) stičete uvid u izvoz i uvoz robe i dobara ukoliko ih firma ima.
U polju SAŽETAK (2) nalaze se informacije o kupcima u inostranstvu, dugoročnim kreditima,  
dobavljačima i dobavljačima u inostranstvu.

U polju IZVOZ (3) nalaze se sve informacije o izvozu ako ih firma ima.
U polju UVOZ (4) nalaze se informacije o uvozu dobara ako ih firma ima.
U polju MAPA (5) nalazi se grafički prikaz uvoza i izvoza na mapi radi lakšeg pregleda.

3

2

1

3

4

5



19

Makenzijeva 53, 11 000 Beograd • www.companywall.rs • Tel:  064/6426-484, 011/4049-212  
CompanyWall d.o.o. • MB: 20346400 • PIB: 105340904 • Osnivačica uprave Maja Kljun

Makenzijeva 53, 11 000 Beograd • www.companywall.rs • Tel:  064/6426-484, 011/4049-212  
CompanyWall d.o.o. • MB: 20346400 • PIB: 105340904 • Osnivačica uprave Maja Kljun

Uredi račun 

Ako želite da izvršite izmene podataka na vašem korisničkom računu u gornjem desnom uglu kliknite na 
ikonicu čovečuljka. Pojaviće vam se opcije ODJAVA i UREDI RAČUN. 

Kliknite na polje UREDI RAČUN (1) na vašem korisničkom računu gde možete: 

• Da unesete svoje korisničko ime i lozinku (2);

• Da proverite korišćenje naloga (broj pristupa za mesec dana, kao i grafički prikaz istog (3);

• Da sačuvate sve svoje aktivnosti (4);

• Da pregledate sve izvršene pretrage sa vašeg korisničkog računa (5); 
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Imate li još pitanja?

Kontaktirajte našu tehničku podršku, svakog radnog dana od  
08.00 do 16.00 na navdeni broj telefona: 

064/6426-484  •  011/4049-212  •  info@companywall.rs

    +44 738 7876 431
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